

## 全市纪检监察工作半年总结交流会召开

本报讯 (记者 周冬晴) 7月31日,全市纪检监察工作半年总结交流会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈璐出席并讲话。

会议指出,今年以来,全市纪检监察机关认真学习贯彻习近平总书记在盐城考察时重要指示精神,服务大局积极作为,集中整治成效显著,反腐败斗争纵深推进,监督体系更加完善,各项工作保持良好发展态势。下一阶段要认真贯彻落实党的二十届三中全会精神,主动对标对表党中央和省、市委各项决策部署,自觉提高政治站位、抬高目标定位、提升工作水平,以强有力的

担当作为,保障下半年各项工作高质量开展。要以更大力度推进集中整治工作,强化责任落实,狠抓案件查办,推动问题整治,确保集中整治工作全方位提质增效。要以更实举措健全完善监督体系,夯实监督单体这个基础,打通“四项监督”贯通经络,拧紧党内监督主体责任,建设好基层监督体系,真正让监督体系运转起来、发挥作用。全市纪检监察干部要坚持树形象提能力,勇于担当作表率,善作善成求实效,严格自律当标杆,积极营造风清气正、心齐劲足、和衷共济、干事创业的良好氛围,以更硬作风提升纪检监察工作质效。

## 市委政法委召开条线工作会议

本报讯 (记者 曾浩然 见习记者 张咪) 7月31日,市委政法委召开条线工作会议,集中学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和《中国共产党纪律处分条例》,传达学习中央和省市有关会议精神,研究部署贯彻落实工作。市委常委、市委政法委书记杨雪峰主持会议并讲话。

杨雪峰指出,要突出重点重抓,持续跟进重点涉稳风险处置,强化重点领域风险研判预警,加强各类风险事前防范、事中应对、事后处置,全力维护社会安全稳定。要围绕主责主业,推动常态化扫黑除恶

恶斗争,推进法治化营商环境建设,办好政法惠民十件实事,持续推进平安法治建设。要聚焦实战实用,加快推进信访工作法治化、矛盾纠纷多元化解“一站式”平台和“三零”村(社区)规范化建设,深入实施“红网强格”“精网微格”“清网治格”工程,全面提升基层治理效能。要坚持急事急办,加快推进政法重点工作。要全面从严从紧,巩固党纪教育成效,推进全面从严管党治警向纵深发展,持续抓好整治形式主义为基层减负、整治群众身边不正之风和腐败问题,营造凝心聚力、风清气正、干事创业的良好政治生态。

## 市人大助推全市旅游业高质量发展

本报讯 (记者 殷俊杰) 7月31日,市人大常委会召开全市旅游高质量发展情况座谈会。市人大常委会副主任孙大明出席会议并讲话。

会上,市相关部门和单位介绍了推进旅游高质量发展的整体情况和经验做法,部分市人大代表和企业家代表围绕优化服务品质、增强内容供给等作了交流发言。孙大明认真听取发言,肯定相关工作成效。他指出,盐城旅游资源丰富、产业特色鲜明,推动高质量发展有潜力、有机遇。要深入学

习贯彻习近平总书记重要指示和关于旅游发展的一系列重要论述,认真落实省市委部署要求,提高思想、统一认识,发挥比较优势,做足“生态+旅游”文章,真正做到以产兴业、以业富民。要整合资源、规划先行,持续加大资金投入力度,加快完善配套设施建设,打造优质旅游服务“软环境”。要聚焦重点、合力推进,大力开拓市场,打造本地符号,加强宣传创新,充分激发行业发展动力活力,不断开创旅游发展新局面。

(上接1版)

周斌强调,要压实责任、强化问责,以更严作风推进生态文明建设各项部署落地见效。履行好党政主要负责同志第一责任人职责、班子成员分管责任,坚决做到管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保。全面落实“三线一单”制度,健全完善生态环境监测监控网络体系,推进生态环境保护行刑衔接。建立健全定期调度和督查通报机制,敢于“揭丑亮短”,倒逼责任落实,确保各项工作取得新成效。

张明康在主持会议时指出,各地各部门要深学笃行党的二十届三中全会精神,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,持续深入打好污染防治攻坚战,在生态文明建设上体现盐城担当,

让盐阜大地绿水长流、空气常新。要聚焦重点问题和重点领域,坚持源头治理、系统管控,积极回应群众关切,不留死角和盲区,在环境问题整改上取得扎实成效。要强化推进各项重点任务,形成整体工作合力,进一步擦亮中国式现代化盐城新实践的靓丽生态底色。

会议通报了今年以来全市生态环境保护工作情况,盐都区、阜宁县、市住建局、市自然资源和规划局、市农业农村局局作交流发言。

会议以视频会议形式召开。市领导薛盛堂、王连春、王娟,市生态文明建设领导小组成员单位负责同志等在主会场参加会议。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场组织收听收看。

## 2024年1-7月份全市新签约、新开工、新竣工亿元以上产业项目情况一览表

序号	地区	亿元以上新签约项目						亿元以上新开工项目						亿元以上新竣工项目					
		1-7月份			7月当月			1-7月份			7月当月			1-7月份			7月当月		
		合计	1-10亿元	10亿元以上	合计	1-10亿元	10亿元以上	合计	1-10亿元	10亿元以上	合计	1-10亿元	10亿元以上	合计	1-10亿元	10亿元以上	合计	1-10亿元	10亿元以上
1	合计	899	831	68	85	80	5	494	458	36	37	32	5	312	288	24	31	24	7
2	东台市	86	77	9	9	8	1	58	51	7	2	1	1	39	35	4	3	2	1
3	建湖县	95	87	8	5	5	0	49	42	7	4	3	1	33	32	1	3	3	0
4	射阳县	102	92	10	7	7	0	50	46	4	7	7	0	35	32	3	1	1	0
5	阜宁县	81	78	3	11	11	0	47	46	1	4	4	0	23	23	0	5	5	0
6	滨海县	85	80	5	11	11	0	49	46	3	6	5	1	32	29	3	6	4	2
7	响水县	70	67	3	10	10	0	28	28	0	2	2	0	23	22	1	2	2	0
8	大丰区	96	85	11	11	9	2	57	51	6	3	2	1	38	34	4	4	2	2
9	盐都区	99	93	6	7	6	1	54	50	4	3	2	1	28	26	2	2	2	0
10	亭湖区	93	84	9	8	7	1	47	45	2	3	3	0	24	21	3	3	2	1
11	市开发区	41	38	3	4	4	0	26	24	2	2	2	0	21	18	3	2	1	1
12	盐南高新区	51	50	1	2	2	0	29	29	0	1	1	0	16	16	0	0	0	0



## 盐南高新区启程夜校“点亮星夜”

□布梦茹 陈彦杰 记者 殷俊杰

近日,盐南高新区启程夜校“第一课”,在言+买书汇新弄里店开讲。河海大学教师张莉讲授声乐演唱的科学方法,吸引周边市民热情参与。30多名学员中最小8岁,最大61岁。

音符、音阶、节奏……张莉从基础理论知识入手,带领大家走进音乐的美妙世界。学员们认真练习吐字发音,用心揣摩演唱技巧,在老师带领下合作完成一曲轻松欢乐的大合唱后,现场响起一阵阵热烈掌声。

以一种全新的方式打开“夜生活”,让夜校学员黄亦觉得“非常酷”,“希望

结识更多志趣相投的伙伴,在夜校一起学习、一起成长。”学员李梅陪伴孩子一起上课,度过了温馨愉快的夜晚,“夜校让我们有更多相处的时间、更多沟通交流的机会,我和孩子都非常期待接下来的课程。”

城市对市民友好,市民于城市有为。作为盐南高新区首个市民夜校,启程夜校在秉持“市民下班、夜校开门”的开课原则下,时间安排、场地选择、课程设置等尽可能贴近大众需求,更好满足市民在业余生活中对理论提升、文化生活、素质教育、技能学习等方面的需求。目前共开设声乐、舞蹈、美术、法律、民俗文化等10多个培训门类,报名

时间为7月17日至8月31日,已有200多位市民报名参加。

当晚,启程夜校还举行了开班仪式。来自南京邮电大学管理学院的鲍捷作为授课老师代表发言。她表示,“这次夜校课程丰富,能够为新时代文明实践活动的拓展赋能助力。希望更好发挥‘夜校+’平台效应,将夜校带来的市民流量、精品流量、盐味儿流量转变为区域发展的新质力量。”

夜校课堂持续火热,折射出市民旺盛的文化生活需求。为了让广大群众享有更为丰富的精神文化生活,盐南高新区各级新时代文明实践阵地充分利用夏季晚间时段,大力开展“点亮星夜”

新时代文明实践主题活动,围绕群众感兴趣、愿意来、得实惠,推出“夜文化”“夜经济”“夜课堂”“夜服务”“夜健康”主题文明实践新场景,让新时代文明实践真正接地气、聚民心、暖人心。

盐南高新区宣传信息中心文化发展科负责人毛国辉介绍,“启程夜校作为一项立足于‘公共性、可及度’的文化惠民工程,与盐南开展的欢乐一夏‘街’有你、‘超联赛’等活动辅相成。我们将依托新弄里、‘串场之眼’等特色载体,全力打造更加精彩的公共文化服务品牌,把文明实践新风尚融入百姓生活,持续擦亮文化为民、文化惠民底色。”

红色旋律悠扬

## 大学生返乡播撒美育种子

本报讯 (记者 顾善济 实习生 杨文昕) “若要盼得哟红军来,岭上开遍哟映山红……”7月27日,在盐都区盐渎街道党群服务站内,随着悠扬的旋律,周围的孩子们纷纷聚拢过来,沉浸在动人的小提琴声中。一曲奏毕,王翊渝微笑着为孩子们介绍起这首著名歌曲《映山红》。

王翊渝是一名来自苏州大学音乐系的盐城籍大学生,趁着暑假回家的机会,她想利用自己的小提琴演奏专长,为家乡的孩子们提供服务,这个想法得到了盐渎街道的大力支持。于是,王翊渝每周来社区服务站五次,为二十几名父母在外工作的孩子们上一个小时音乐课。在课堂上,她娓娓述说革命战争年代先辈们的英雄事迹,孩子们听得津津有味,不时提问互动。她还与孩子们一起演唱红色经典歌曲,并用小提琴进行现场演奏,赢得阵阵掌声。

像王翊渝这样活跃在我市各个社区的大学生还有很多。据了解,为了响应号召,播撒美育种子,一支由盐城籍大学生组成的志愿者服务队正返乡开展社会实践活动,他们用音乐传播红色文化。

活动内容丰富多彩、形式多样,包括开展音乐课程教育、红色歌曲教唱、讲述红色故事等,旨在以红色教育为引领,以音乐方式来传递正能量,培养孩子们从热爱红色文化,传承红色基因。

“听了老师讲课后,为了解更多先辈们的故事,想让爸爸妈妈带我去新四军纪念馆参观学习。”一位小朋友兴奋地说。

返乡大学生们纷纷表示,将继续发挥自己的专业优势,为社区孩子们带来更多红色教育课程,并希望通过自己的努力,让更多人了解和传承红色文化。此次活动不仅丰富了孩子们的暑假生活,也为他们播撒了美育的种子,在红色旋律中感受文化的独特魅力。